
msgGillardon, ein Software- und Beratungsunternehmen, stärkt die Marktposition ihrer Kunden der Branche Financial
Services durch Business Consulting, Standard- und Individualentwicklungen sowie Systemintegration aus einer Hand.
Mit hoher Branchenexpertise in Risikomanagement, Controlling, Meldewesen, Aufsichtsrecht, Financial Business
Intelligence und SAP for Banking macht msgGillardon dabei Banking stabiler und zukunftssicher. msgGillardon ist ein
Unternehmen der msg.

msg ist eine unabhängige Unternehmensgruppe mit weltweit mehr als 5.500 Mitarbeitern. Unseren ausgezeichneten Ruf
verdanken wir unserem ganzheitlichen Leistungsspektrum aus einfallsreicher strategischer Beratung und intelligenten,
nachhaltig wertschöpfenden IT-Lösungen für eine Vielzahl von Branchen.

Praktikant (m/w) im Produktmanagement
Für den/die Standort(e):  Frankfurt/M., Bretten, München

Das erwartet Sie bei uns
Eine Vielzahl von spannender Themen im Breich Produktmanagement, wie zum Beispiel:
Optimierung von Risikomessverfahren, z. B. Monte-Carlo-Simulation
Ökonometrische Schätzung von Kreditzyklen und Ableitung von Stressszenarien
Unterstützung der betriebswirtschaftlichen Auswirkungen verschiedener Verfahren der Liquidity cost and Benefit
Allocation (MaRisk)
Prognose der Risikovorsorge nach IFRS 9 mittels grundlegender statistischer Methoden
Portfoliooptimierung auf Basis von H. Markowitz

Das bringen Sie mit

Ein Studium in Wirtschaftsmathematik, Mathematik, BWL, VWL oder einem ähnlich ausgerichteten Studiengang mit
Schwerpunkt Finance oder Banken
Eine Mindest-Praktikumsdauer von 2 bis 6 Monaten
Erste praktische Erfahrungen durch eine Ausbildung oder ein Praktikum sowie gute MS-Office-Kenntnisse
Programmiergrundkenntnisse (VBA, MATLAB, C++, etc.) sind vorteilhaft
Die Fähigkeiten zielorientiert und logisch-strukturiert zu denken und zu handeln, sowie Kommunikationsgeschick und
Verantwortungsbewusstsein

Das ist unser Angebot
Suchen Sie Abwechslung statt Alltagsroutine? Teamspirit statt starrer Hierarchien? Dann sind Sie bei uns richtig. Wir
bieten Ihnen spannende verantwortungsvolle Aufgaben, attraktive Karrierechancen und internationale Perspektiven.
Mehr noch: Bei uns finden Sie ein flexibles Arbeitszeitmodell, großzügige Sozialleistungen und ein professionelles,
kollegiales Arbeitsklima in einem hochmotivierten Team.

Das ist Ihr Weg zu uns
Sie sind neugierig geworden? Dann freuen wir uns über Ihre Onlinebewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen
und der Kennziffer: msg-50031997-000 über unseren Bewerbungsassistenten.

www.msg-systems.com/karriere


